PISCINES
STEEL PR
NOTICE D’UTILISATION

Visitez la chaine YouTube de Bestway“lllm

ATTENTION

Avant dinstaller et d'utiliser, la piscine, veuillez lire attentivement, assimiler et respecter toutes
lesinformations contenues dans celte notice d'utiisation. Ces avertissements, instructions et
consignes de sécurité portent sur certains des risques usuels associés aux loisirs aguatiques,
mais ils ne peuvent pas couvrir la totalité des risques et dangers dans tous les cas. Faites
toujours preuve de prudence, de discernement et de bon sens lors des activités aquatiques.
Conservez ces informations afin de pouvoir vous y référer ultérieurement.

¢ des non-nag

- Une surveillance attentive, active et continue par un adulte compétent des enfants qui ne
savent pas bien nager et des non-nageurs est requise en permanence (en gardant & I'esprit que
le risque de noyade est le plus élevé pour les enfants de moins de cing ans).

- Désignez un adulte compétent pour surveiller le bassin a chaque fois qu'il est utilisé.

- Il convient que les enfants qui ne savent pas bien nager ou les non-nageurs portent des
équipements de protection individuelle lorsqu'ils utilisent la piscine.

- Lorsque le bassin n'est pas utilisé ou est sans surveillance, retirez tous les jouets de la piscine
et ses abords afin de ne pas attirer les enfants vers le bassin.

Dispositifs de sécurite

- Pour éviter toute noyade d'enfant, il est recommandé de sécuriser l'accés au bassin par un
dispositif de protection. Pour éviter que les enfants montent par la vanne d’'entrée et de sortie, I
est recommandeé dinstaller une barriére (et de sécuriser toutes les portes et fenétres le cas
échéant) afin d'empécher tout accés non autorisé & la piscine.

- Les barriéres, couvertures, alarmes de piscines ou dispositifs de sécurité similaires sont des
aides utiles, mais ils ne remplacent pas la surveillance continue par un adulte compétent.

Equipements de sécurité

- Il est recommandé de garder du matériel de sauvetage (une bouée, par exemple) prés du
bassin.

- Gardez un téléphone en parfait état de marche et une liste de numéros d'urgence & proximité
du bassin.

Sécurité d' loi de la pi

- Incitez tous les utilisateurs, en particulier les enfants, & apprendre & nager.

- Apprenez les gestes qui sauvent (réanimation cardiopulmonaire) et remettez réguliérement &
jour vos connaissances. Ces gestes peuvent sauver une vie en cas durgence.

- Expliquez aux utilisateurs de la piscine, enfants inclus, la procédure & suivre en cas d'urgence.

- Ne plongez jamais dans un plan d'eau peu profond, sous peine de blessures graves ou
mortelles.

- Mutilisez pas la piscine sous l'emprise d'alcool ou de médicaments susceptibles de réduire
votre capacité a utiliser la piscine en toute sécurité.

- 5i la piscine est recouverte d'une couverture, retirez-la entigrement de la surface de l'eau avant
d'entrer dans le bassin.

- Traitez I'eau de votre piscine et instaurez de bonnes pratiques dhygiéne afin de protéger les
utilisateurs des maladies liée a I'eau. Consultez les consignes de traitement de I'eau données
dans la notice d'utilisation.

- Stockez les produits chimiques (produits de traitement de I'eau, de nettoyage ou de
désinfection, par exemple) hors de portée des enfants.

- Utilisez les pictogrammes décrits ci-dessous. Les pictogrammes doivent étre affichés dans une
position visible @ moins de 2 000 mm de la piscine.

Garder les enfants sous surveilance dans I'environnement aquatique. Me pas plonger.

- Placez les échelles amovibles sur une surface horizontale.

- Quels que soient les matériaux utilisés pour la construction de la piscine, les surfaces
accessibles doivent étre réguliérement contrélées afin d'éviter les blessures.

- Vérifiez réguliérement les boulons et les vis ; éliminez les écailles ou toute aréte vive pour
éviter les blessures.

-ATTENTION : Ne laissez pasla piscine vide a 'extérieur. La piscine vide est susceptible de se
déformer etfou d'étre emportée par le vent.

- 5i vous avez une pompe de filtration, reportez-vous & la notice d'instructions de la pompe.
ATTENTION ! Il est interdit d'utiliser la pompe quand des gens se trouvent a lintérieur de la
piscine !

- Si vous avez une échelle, reportez-vous & la notice d’instructions de I'échelle.

ATTENTION! Lutilisation d'une piscine implique le respect des consignes de sécurité décrites
dans la notice d'entretien et d'utilisation. Pour prévenir toute noyade ou autres blessures
graves, accorder une attention particuliére a la sécurisation de I'accés a la piscine pour les
enfants de moins de 5 ans et, pendant la période de baignade, les maintenir en permanence
sous la surveillance dun adulte.

Alire eta ver pour
Merci d'avoir acheté une piscine Bestway. Afin de vous assurer le divertissement maximal et le
maximum de sécurité dans lusage de votre piscine, veuillez suivre les instructions d'installation
contenues dans le DVD inclus dans l'emballage ainsi que les instructions de sécurité de votre
manuel.

Linstallation prend habituellement 10-20 minutes environ avec 2-3 personnes, a l'exclusion des
ouvrages de terre et du remplissage.

Voir ci-d pour les d
Liste des composants :
REMARQUE : Certaines piéces ont déja été installées sur la piscine.

des pi
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Structure:

Avant de monter votre piscine, prenez quelques minutes pour controler toutes les pigces et pour
vous famiiariser avec leur position.
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CHOISIR L'EMPLACEMENT CORRECT | 4 ™

REMARQUE: La piscine doit &tremontée sur une surface complétement plate et nivelée. 5

MWinstallez pas SV la piscine si la surface est inclinée ou en pente.

Condition correcte pour installer la piscine:

* L'emplacement choisi doit pouvoir supporter uniformément le poids pendant toute la durée
dinstallation de la piscine, en outre, I'emplacement doit étre plat et doit étre dénué d'abjets et
débris, y compris des cailloux et des brindilles.

+* Nous recommandons de positionner la piscine loin d'objets que les enfants pourraient utiliser |
pour grimper dans la piscine.

REMARQUE: Placer la piscine prés d'un systéme d'évacuation adéquat pour traiter tout surplus
ou pour vidanger la piscine.

* Sur un sol irrégulier, la piscine pourrait s'affaisser provogquant de graves lésions personnelles
etfou des dommages aux biens personnels et cela annulerait la garantie et empécherait toute
réclamation.

* Me pas utiliser de sable pour créer une base de niveau ; le sol doit &tre creusé si nécessaire.

* Directement sous des lignes électriques aériennes ou des arbres. Assurez-vous que
I'emplacement ne contient pas de tuyaux souterrains, de lignes ou cables de quelque sorte que
ce soit.

* Ne pas installer la piscine sur des routes, des ponts, des plate-formes, des surfaces en graviers
ou en asphalte. L'emplacement choisi doit &tre suffisamment ferme pour résister 4 la pression

de leau ; boue, sable, solmou ou goudron ne sort pas adaptés. |

* Lherbe ou toute autre végétation sous la piscinemourra et est susceptible de provoquer des k_ J
odeurs et le développement de boue, nous vous recommandons donc d'enlever toute lherbe
de l'emplacement choisi pour la piscine.

« Eviter les zones ol des plantes agressives et des espéces demauvaises herbes pouvant |

pousser a travers le revétement posé au sd sont susceptibles de se développer
REMARQUE: Vérifier avec votre conseilmunicipal les réglements liés aux barriéres, enceintes, 6 2.59m x 1.70m x 61cm (8'6" x 67" x 24")
éclairage et dispositifs de sécurité et assurez-vous que vous conformez a toutes les lois. l
REMARQUE: Si vous disposez d'une pompe filtrante, consultez lemanuel de la pompe pour
connaitre les instructions.

REMARQUE: L'échelle doit &tre adaptée a |a taille de la piscine et doit éire utilisée uniqguement
pour entrer et sortir de la piscine. Il est interdit de dépasser la charge permise sur I'échelle. |
V érifiez réguliérement si l'échelle est convenablement assemblée.

Le de la pisci bulaire peut étre réalisé sans outils.

REMARQUE: Il est important d'assembler la piscine dans l'ordre indiqué ci-dessous. Installez
votre piscine selon lesillustrations ci-dessus.

ATTENTION: Ne trainez pas la piscine sur le sol afin d'éviter qu'elle ne soit perforée par des |

objets pointus.

~

'\
| 7 2.59m x 1.70m x 61cm (8'6" x 67" x 24")
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Remplir d'eau la piscine
ATTENTION: Ne laissez pas la piscine sans surveilance quand vous la remplissez d'eau.
1. Remplissez la piscine jusqu'a la soupape d'évacuation.

ARRETEZ!

2. Arrétez I'eau. Contrélez que I'eau ne se rassemble pas d'un coté pour s'assurer que la piscine
est bien nivelée. Si la piscine n'est pas nivelée, enlevez l'eau et nivelez de nouveau le sol en
le creusant. N'essayez jamais de déplacer la piscine avec de I'eau a l'intérieur, cela pourrait
provoguer de graves blessures ou endommager la piscine.
REMARQUE : Votre piscine peut contenir une forte pression. Si
votre piscine est bombée ou présente un coté irrégulier cela veut
dire qu'elle n'est pas a niveau, les cotés pourraient exploser et
I'eau pourrait se vider a limproviste en provoquant des blessures
graves etlou des dégats matériels.

. Si elle est nivelée, remplissez la piscine jusqu'a la soupape la
plus basse de la pompe.

w

ARRETEZ!

. Arrétez I'eau. Controlez les soupapes.

. Remplissez la piscine & 90%. NE REMPLIS SEZ PAS TROP car cela pourrait provoguer un
effondrement de la piscine. En cas de fortes pluies, vous devez vider sufisamment la piscine
pour que le niveau reste comrect.

6. Contrélez 'l y a des fuites au niveau des soupapes ou des coutures, contrélez le tapis de sd

pour vérifiez 'il y a d'évidentes pertes d'eau. N'ajoutez pas de produits chimiques avant ce

contréle.

En cas de fuite, réparez votre piscine au moyen de [a rustine résistante fournie. Reportez-vous

aux FAQ pour de plus amples informations.
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| Réparation

Veérifiez que la piscine ne présente aucune fuite au niveau des vannes ou des coutures,
contrélez que le tapis de sol ne présente aucune perte d’eau visible. N'ajoutez aucun produit
chimigue tant que cela n'a pas été fait.

REMARQUE : En cas de fuite, réparez votre piscine au moyen de la rustine résistante fournie.
Reportez-vous aux FAQ pour de plus amples informations.

Démantelage

1. Dévissez le bouchon de la valve de vidange a l'extérieur de la piscine, dansle sens inverse
des aiguilles d'une montre.

2. Branchez I'adaptateur au boyau et placez ce dernier |3 ol vous souhaitez vider votre piscine.
(Vérifiez les arré&és municipaux en matiére de vidangeavant de procéder.)

3. Vissez la rondelle de coniréle de ladaptateur du tuyau sur la vanne de vidange dans le sens

1 des aiguilles d'une montre. La vanne de vidange sera ouverte et I'eau commencera a se vider
automatiquement.
ATTENTION: L'anneau permet de contréler le débit.

4. Une fois la vidange terminée, dévissez I'anneau de contréle pour fermer la valve.

5. Débranchez le boyau.

6. Remettez le bouchon sur la valve de vidange.

7. Laissez la piscine sécher a ['air.

AVERTISSEMENT: Ne pas laisser une piscinette a 'extérieur, vide

Rangement et remisage
| 1. Enlevez tous les accessoires et toutes les piéces détachées de la piscine, puis rangez-les
aprés les avoir lavés et séchés.
2. Une fois que la piscine est entierement séche, saupoudrez de talc afin d'éviter que la piscine
1 colle et piez-la soigneusement. S5i la piscine n'est pas entiérement séche, de la moisissure
peut se former et endommager la bache de [a piscine.
Rangez la béche et les accessoires au sec a une température modérée comprise entre 5°C /
41 °F et 38 °C/ 100 °F.
| 4. Pendant la saison des pluies, il faut ranger la piscine et ses accessoires comme cela est
indiqué plus haut.
Une vidange incorrecte de la piscine peut provoquer des blessures graves et/ou des dégats

w

m

REMARQUE: Dessins uniquement pour ilustration. lIs pourraient ne pas correspondre a
I'appareil actuel. lls ne sont pas & léchelle.

ATTENTION: Ne faites pas fonctionner la pompe quand la piscine est utilisée.
Pendant la saison d'utilisation de la piscine, le systéme de filtration doit nécessairement étre
fonction chaque jour, sufisamment longtemps pour assurer le renouvellement complet de l'eau.

ENTRETIEN DE LA PISCINE

ATTENTION : Si vous ne respectez pas ces consignes d'entretien, vous mettez en danger votre
=santé, et en particulier celle des enfants. Il est fondamental de traiter I'eau de la piscine pourla
sécurité des utilisateurs. L'utilisation incorrecte de produits chimiques entrainera des dégats
matériels et des blessures.

REMARQUE : La pompe sert & faire circuler I'eau et a filtrer les petites particules. Pour que l'eau
de votre piscine reste propre et saine, vous devez également ajouter des produits chimigues.

1. I est recommandé de ne pas remplir la piscine avec de l'eau de retenue, de l'eau de forage
ou de I'eau de puisard : ces eaux contiennent habituellement des substances organiques
poluées comprenant des nitrates et des phosphates. Il est conseillé de remplir les piscines
avec del'eau du réseau public.

Maintenez la piscine toujours propre et utilisez les produits chimiques corrects. L'eau
insalubre est un danger sérieux pour la santé. Il est recommandé d'utiliser un désinfectant,
un floculant, un acide ou des produits chimiques alcalis pour traiter votre piscine.

Nettoyez réguliérement la bache en PVC avec des brosses non abrasives ou un aspirateur
de piscine.

. Durant la saison, il faut faire fonctionner le systéme de filtration de l'eau pendant
suffisamment longtemps chaque jour pour nettoyer tout le volume de I'eau dans la piscine.
Contrélez réguliérement la cartouche du filtre (ou le sable dans un filtre & sable) et
remplacez les cartouches sales (ou le sable).

Vérifiez réguliérement que les vis, les boulons et toutes les pieces métalliques ne soient pas
rouilés. R ez-les si néc 5

S'il pleut, verifiez que le niveau de I'eau ne dépasse pas le niveau indiqué.Si l'eau dépasse
les niveaux indiques, vidangez la piscine jusqu'au niveau indiqué.

Ne faites pas fonctionner la pompe quand vous utilisez la piscine.

Couvrez la piscine quand vous ne lutilisez pas.

La valeur du pH est trés importante pour le tratement de I'eau de la piscine.

I
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ATTENTION : Ne laissez pas la piscine vide a lextérieur.
Les paramétres suivants garantissent une bonne qualité de I'eau

-
-

Paramétres Valeurs

Clarté de leau

le fond de la piscine est clairement visible

Couleur de l'eau

on ne doit remarquer aucune couleur de 'eau

Turbidité en FNUMNTU

1,5 maxi (de préférence inférieure a 0.5)

Concentration de nitrates supérieure a celle de

Acide cyanurique en ma/l

l'eau de remplissage en mgil Amaxi
Carbone organique total (COT) en mgA 4,0 maxi
Potentiel d oxydo-réduction par rapport a 650 mini
Ag/AgCI 3,5 m KCl en mV
Valeur du pH de68a7b
Chiore actif ibre (sans acide cyanurique)enmgl | de034a15
Chlae_llhre utilisé combiné avec de |'acide de 10830
cyanurique en mgi

100 maxi

L Chlore combiné en mg/l

0,5 maxi (de préférence proche de 0,0 mgf) y

6. Mous conseillons vivement de démonter la piscine hors saison (pendant lhiver). Rangez-la au
| sec, hors de portée des enfants.
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Garantie limitée du fabricant BESTWAY®

Le produit que vous avez acheté est accompagné d'une garantie limitée. Bestway” défend sa garantie de qualité et assure, grace a une garantie de remplacement, gque votre
produit ne présentera pas de vices de fabrication.

La disposition suivante n'est valable que dans les pays européens : la Directive 1999/44/CE ne sera pas affectée par cette garantie limitée BESTWAY.

Pour présenter une réclamation dans le cadre de |la garantie, il faut remplir ce formulaire qui doit étre envoyé au service aprés-vente Bestway |e plus proche, accompagné
d'une copie de votre attestation d'achat. Avant d'accepter toute réclamation, le service aprés-vente Bestway peut vous demander de |ui envoyer une partie de la piece
défectueuse (par ex : une découpe du numéro du lot de production / de la vanne de vidange). Veuillez contacter le service aprés-vente Bestway le plus proche avant d'envoyer
tout document. Il vous communiguera toutes les instructions pour présenter votre réclamation.

Bestway” ne peut étre tenue pour responsable du préjudice économique dérivant des colts des produits chimigues ou de |'eau. Bestway® ne remplacera aucun produit juge
comme ayant été endommagé par négligence ou comme ayant été utilisé sans respecter les consignes de la notice d'utilisation.

La garantie Bestway couvre |es vices de fabrication découverts lors du déballage du produit ou pendant son utilisation, dans les limites d'utilisation et dans le respect des
mises en garde et des instructions fournies dans la notice dutilisation. Cette garantie ne s'applique qu'aux produits n'ayant pas été modifiés par des tiers. Le produit doit étre
stocké et manipulé dans le respect des recommandations technigues.

La garantie limitée est valable pour la période susmentionnée. La garantie s'applique a partir de |la date de la vente indiquée sur le recufla facture d'origine.

Veuill ez choisir le type de votre piscine :

O

Date d’achat : N°® de code client :

A LATTENTION DE : Bestway® Service Department Date :

FAX/E-MAIUTEL. : Veuillez vous référer a votre pays en ce qui concerne les informations que vous trouverez au dos de la couverture ou sur notre site web : www.bestwaycorp.com
Veuillez fournir votre adresse dans son intégralité. Remarque : les adresses incomplétes porteront & des retards d'expédition.
Bestway se réserve le droit de facturer le retour des colis non livrés quand la faute est imputable au destinataire.

INFORMATIONS REQUISES - VEUILLEZ ECRIRE L'ADRESSE DE LIVRAISON

Nom: Adresse:
Code postal: Distributeur:
Pays: Ville:
Portable: Teléphone:
Fax: E-mail:

Veuillez écrire le numéro du lot et le code de I'article situé a proximité de la vanne de vidange

Muméro du lot : Code de 'article :

| HBXOOKXX | +—— Code de l'article

‘-—""""---
BWSHFXXXXXX _
@ YYYY-MM-DD [ Numérodu ot

@

2x5
Description du probléme
o L'article est déchire / Fuite O Soudure défectueuse o Boudin du haut defectueux O Vanne de vidange défectueuse
Q Autre (veuillez décrire) Q Partie manquante (veuillez utiliser |e code pour la partie manguante. Vous pouvez le trouver sur la notice d'utilisation)

IMPORTANT: SEuLE LA PIECE ENDOMVAGEE SERA REMPLACEE, PAS LENSEMBLE COMPLET.

Bestway se réserve le droit de demander des photographies attestant |'état défectueux des piéces ou de demander
I'envoi de |'article pour des tests supplémentaires. Pour mieux vous aider, nous demandons a ce que toutes
les informations que vous fournissez soient complétes.

POUR LES FAQ, MANUELS, VIDEOS OU PIECES DETACHEES, VEUILLEZ VISITER NOTRE SITE WEB : www.bestwaycorp.com
LES VIDEOS SONT EGALEMENT DISPONIBLES SUR NOTRE CHAINE BESTWAY SUR YOUTUBE : hitp//youtube.com/user/BestwayService. es ay

®
36
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STEEL PRO™
POOLS
OWNER’S MANUAL

WARNING

Carefully read, understand, and follow all information in this user manual before installing and |

using the swimming pool. These warnings, instructions, and safety guidelines address some

common risks of water recreation, but they cannot cover all risks and dangers in all cases.

Always use caution, common sense, and good judgment when enjoying any water activity. |

Retain this information for future use.

Non Swimmers safety

- Continuous, active, and vigilant supenvsion of weak s and non shya
competent adult is required at all times (remembering that children under five are at the highest
risk of drowning).

- Designate a competent adult to supenvise the pool each time it is being used.

- Weak swimmers or non-swimm ers should wear personal protection equipment when using the |
pool.

= When the pool is not in use, or unsupenvised, remove all toys from the swimming pool and its |

surrounding to avoid attracting children to the pool.

Safety devices

- In order to prevent children from drowning, it is recommended to secure the access to the pool
with a protection device. In order to prevent children climbing from the inlet and outiet valve, it is l
recommended to install a barrier (and secure all doors and windows, where applicable) to
prevent unauthorized access to the swimming pool.

- Barriers, pool covers, pool alarms, or similar safety devices are helpful aids, but they are not
substitutes for continuous and competent adult supervision.

Safety equipment

- tisrecommended to keep rescue equipment (e.g. a ring buoy) by the pool.

- Keep a working phone and a list of emergency phone numbers near the pod.

Safe use of the pool

- Encourage all users especially children to learn how to swim

- Learn Basic Life Support (Cardiopulmonary Resuscitation - CPR) and refresh this knowledge
regularly. This can make a life-saving difference in the event of an emergency.

- Instruct all pool users, including chidren, what to do in case of an emergency.

- Never dive into any shallow body of water. This can lead to serious injury or death. I

- Do not use the swimming pool when using alcohol or medication that may impair your ability to
safely use the pool.

- When pod covers are used, remove them completely from the water surface before entering
the pool.

- Protect pool occupants from water related ilinesses by keeping the pool water treated and
practicing good hygiene. Consult the water treatment guideiines in the user’s manual.

- Store chemicals (e.g. water treatment, cleaning or disinfection products) out of the reach of |
children.
- Use the signage as outlined below. Signage is to be displayed in a prominent position within 2m
of the pool. |
|
Keep children under supervision in the aquatic environment. No diving. 1

- Removable ladders shall be placed on a horizontal surface.

- Irrespective of materials used for ing pool construction, accessible surfaces have to be
checked regularly to avoid injuries.

- Regularly monitor bolts and screws. Remove splinters or any sharp edges to avoid injuries.
ATTENTION: Do not leave the drained pool outside. The empty pool is liable to become
deformed and/or displaced due to wind.

- If you have a filter pump, refer to the pump’s manual for instructions.

WARNING! The pump cannot be used while people are inside the pool!

- if you have a ladder, refer to the ladder’s manual for instructions.

WARNING! The use of a swimming pool implies compliance with the safety instructions |
described in the operating and maintenance guide. In order to prevent drowning or other

serious injuries, pay particular attention to the possibility of unexpected access to the swimming
pool by children under 5 years by securing the access to it, and, during the bathing period, keep |
them under constant adult supervision.

Please read carefully and keep for future reference

Thank you for buying a Bestway pool. In order to ensure that you gain maximum enjoyment and
safe use of your pool please follow the installation instructions along with the important safety
guidelines in your owner’s manual.

Installation usually takes approximately 10-20 minutes with 2-3 people excluding earthworks and |
filling.

See below for part descriptions.
Components list:
NOTE: Some parts already have been installed on the pool.

™y (B ™ fa ™
Top Rail A < > Top Rail B < > Top Rai C :
a F |
e /
Top Rail D < > T-Support < > Vertical Pool Leg :
a a
%
\ Y-Vertical pool leg < > Side Support Leg < > T-Plastic Connector :
(K] L]
|| =
; Corner Seat < >m Connection Pin < > Bottom Belt :
m a “
p
L
Footing : > Side Support Leg Footing < > spring-loaded Pin <
Q] [R]
o
FRN Hose Adaptor J L Drain Valve Cap )
~
\ Stopper J

Structure:
Before assembling your podl, please take a few minutes to check all the parts and become
familar with their position.
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CHOOSE THE CORRECT LOCATION
IMPORTANT: The pool must be set up on a completely flat and level surface. Please do not
install the pool if the surface is inclined or sloped.

Comect conditions (o setup the pool;

* The selected location has to be capable of uniformly supporting the weight for the entire time
the pool is installed, moreover the location must be flat and must be cleared of all objects and
debris including stones and twigs.

* We recommend positioning the pool away from any objects kids could use to climb into the
pool.

NOTE: Position the pool near an adequate drainage system to deal with overflow or to
discharge the pool.

Incomrect conditions to set up the pogl:

+* On uneven ground the pool may collapse causing serious personal injury and/or damage to
personal property and will void the warranty and prevent any service claims.

+ Sand should not be used to create a level base; the ground must be dug outif necessary.

* Direcly under overhead power lines or trees. Be sure the location does not contain
underground utility pipes, lines or cables of any kind.

+ Do not set up the pool on driveways, decks, platforms, gravel or asphalt surfaces. The selected
location should be firm enough to withstand the pressure of the water; mud, sand, soft / loose
soil or tar are not suitable.

» Grass or other vegetation under the pool will die and may cause odors and slime to develop,
therefore we recommend remaoving all grass from the selected pool location.

+ Avoid areas prone to agaressive plant and weed species that may grow through the ground
cloth or liner.

NOTE: Check with your local city council for by-laws relating to fencing, barriers, lighting and
safety requirements and ensure you comply with all laws.

NOTE: If have a filter pump, refer to the pump’s manua for instructions.

NOTE: The ladder must match the pool size and should to be used only for entering and exiting
the pool. It is forbidden to exceed the permitted payload of the ladder. Check regularly if the
ladder is properly assembled.

Assembly of the Frame pool can be completed without tools.
NOTE: It is important to assemble pool in the order shown below. Install your pools according to
the above illustrations.

ATTENTION: Do not drag the pool on the ground in order to avoid damaging the linear on sharp
objects.

~
2.59m x 1.70m x 61cm (8'6" x 67" x 24")

'\
2.59m x 1.70m x 61cm (8'6" x 67" x 24")
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FILLING POOL WITH WATER
ATTENTION: Do not leave pool unattended while filling with water
1. Fill pool to drain valve.

STOP

2. Turn water off. Check that the water is not collecting on any side to ensure the pool islevel. if
pool is not level, drain water and re-level ground by digging out . Never attempt to move the
pool with water in it, serious personal injury or damage to the pool may result.

NOTE: Your pool may contain a great deal of pressure. If your
pool has any bulge or uneven side then the pool is not level, the
sides may burst and the water may discharge suddenly causing
serious personal injury and/or damage to property.

. i level, fill pool to lowest pump valve.

w

STOP

=

Turn water off. Check valves for secure fit.

. Fill pool until water capacity is 90% , DO NOT OVERFILL as this could cause the pool to
collapse. In times of heavy rainfall you may need to empty some of the water to ensure the
level is comrect.

6. Check pool for any leaks at valves or seams, check ground cloth for any evident water loss.

Do not add chemicals until this has been done.
7. In the event of a leak, patch your pool using the underwater adhesive repair patch provided.
Refer to the FAQ's for further information.

w

o Q@
| Proper Water Lavel IL‘ [ I [ l [ [_I_J'—-_l=

NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not reflect actual product. Not to scale.

ATTENTION: Do not use pump when pool is in use.

During the season of use of the swimming pool, the filtration system must be necessarily putinto
senvice every day, enough for a long time to assure at least a complete renewal of the volume of
water.

POOL MAINTENANC E

Warning: if you do not adhere to the maintenance guidelines covered herein, your health might
be at risk, especially that of children. Pool water treatment is essential for the safety of the users.
Using chemicals inappropriately will cause property damage and personal injury.

NOTE: The pump is used to circulate the water and to filter small particles. In order to keep your
pool water clean and hygienic, you must also add chemicals.

1. tis recommended not to fill the pool with catchment water, driling water, or drainage well
water: these waters generally contain polluted organic substances including nitrates and
phosphates. Filling pools with water from the public network is advised.

2. Always keep your pool clean and apply the correct pool chemicals. Unsanitary water isa

serious health hazard. It is recommended to use disinfectant, flocculant, acid or alkal

chemicals to treat your pool.

Clean the PVC liner regularly with non-abrasive brushes or a pod vacuum cleaner.

. Throughout the season, the water filtration system must run long enough each day to clean

the entire vaume of water in the pool.

Check the filter cartridge {or sand in a sand filter) regularly and replace dirty cartridges (or

sand).

Regularly check the screws, bolts and all the metal parts for rust. Replace if necessary.

If it rains, check that the water level is not higher than the specified level. if water exceeds

the specified levels, drain the pool to the specified level.

Do not use the pump when the pool is inuse.

Cover the pool when not in use.

For pool water treatment, the pH value is very important.

=W
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ATTENTION: Do not leave the drained pool outside.
The following parameters ensure good quality water

i Parameters Values B
Water clarity clear view of the pool bottom
Colour of the water no colour should be observed

Turbidity in FNUMNTU max. 1,5 (preferably less than 0.5)

Nitrate concentration above that of fill water in mal max. 20

Total organic carbon (TOC)in mal max. 4,0
Redox potential against Ag/AgCl 3,5 m KClinmV min. 650
pH value 68076
Free active chlorine (without cyanuric acid) in mgl 03to15
:rer:gﬁﬂloﬁne used in combination with cyanuric acid 10t 30
Cyanuric acid in ma/l max 100

Lvf:ombined chlorine in mgi max 0,5 (preferably close to 0,0 maf} y

Repair

Check pool for any leaks from valves or seams, check the ground cloth for any evident water
loss. Do not add chemicals until this has been done.

NOTE: In the event of a leak, patch your pool using the underwater adhesive repair patch
provided. Refer to the FAQ's for further information.

Dismantling

1. Unscrew the drain valve cap on the outside of the pool counter clockwise and remove.

2. Connect the adaptor to the hose and put the other end of the hose in the area where you are
going to drain your pool. (Check local regulations for drainage by-laws).

. Screw control ring of the hose adaptor onto the drain valve clockwise. The drain valve will be
open and water will start to drain automatically. ATTENTION: Water flow can be controlled
with the control ring.

4. When draining is finished, unscrew the control ring to close the valve.

5. Disconnect the hose.

6. Screw the cap back onto the drain valve.

7. Air dry pool.

ATTENTION: Do notleave the drained pool outside.

w

Storage and Winterization

. Please remove all the accessories and spare parts of the pool and store them clean and dry.

2. Once pool is completely dry, sprinkle with talcum powder to prevent pool from sticking

together, fold pool carefully. if pool is not completely dry, mold may result and will damage the

pool iner.

Store liner and accessories in a dry place with a moderate temperature between 5°C / 41°F

and 38°C [ 100°F.

4. During the rainy season, pool and accessories should be stored as per above instructions

dso.

Impraoper draining of the pool might cause serious personal injury and/or damage to personal

property.

6. We strongly recommend the pool is disassembled during the off season (winter months). Store
in a dry location out of children’s reach.

-
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Limited BESTWAY® Manufacturer’s Warranty

The product you have purchased comes with a limited warranty. Bestway® stands behind our quality guarantee and assures, through a replacement warranty, your product will
be free from manufacturer's defects.

The following provision is only valid within the European member state countries. The legal regulation of Directive 1999/44/EC will not be effected by this BESTWAY
limited warranty.

To enact a warranty claim, this form must be completed and submitted with a copy of your receipt/purchase to your local Bestway After Sales Center. Before any claims can be
accepted, the Bestway After Sales Center may ask you to send a piece of the defective part to the center (e.g. a cut out of the production batch number / drain valve). Please
contact your local Bestway After Sales Center before sending any documents. They will provide full instructions of what is needed for your claim.

Bestway” is not responsible for economic loss due to water or chemical costs. Bestway® will not replace any products deemed to have been damaged due to negligence or
used outside of the owner's manual guidelines.

Bestway's warranty covers manufacturing defects discovered while unpacking the product or during use, within the limits of use and respectful of wamings and instructions
given within the user's manual. This warranty applies only to the product and must not have been modified by any 3rd parties. The product must be stored and handled in
accordance with the technical recommendations.

The Limited Warranty is valid for the period indicated above. The warranty start date is the date of sale shown on the original receipt/purchase invoice.

Please choose the type of your pool:

O

Date of purchase: Customer Code Number:

TO: Bestway® Service Department Date:

FAXIE-MAILTEL: Please refer to your country according to the information found on the back cover or on our website: www.b estwaycorp.com.
Please provide your address details in full. Note: Incomplete address details will result in delayed shipments.
Bestway reserves the right to charge for redelivery of undelivered packages where the recipient is at fault.

REQUIRED INFORMATION - PLEASE WRITE THE SHIPPING ADDRESS

Name: Address:
Zip Code: Retailer:
Country: City:
Mobile: Telephone:
Fax: E-mail:

Please write the Batch Number and Item Code located near the drain valve

Batch Number: Item Code:
4+——————3= |tem Code
| | [#BXXXXX]
BWSHFXXXXXX
R @ YYYY-MM-DD | s
A { 2x52

Problem description
O Item is tom [ Leaking O Faulty welding O Faulty upper ring O Faulty drain valve

Q Other (Please describe) Q Missing part (Please use the code for the missing part. This can be found in the owner's manual.)

IMPORTANT. ONLY THE DAMAGED PART WILL BE REPLACED, NOT THE COMPLETE SET.

Bestway reserves the right to request photographic evidence of defective parts, or to require sending the item for additional testing. In order to better assist you, we
request all information you provide to be complete.

FOR FAQ, MANUALS, VIDEOS OR SPARE PARTS, PLEASE VISIT OUR WEBSITE: www.bestwaycorp.com Bestwa
VIDEOS ARE ALSO AVAILABLE ON OUR BESTWAY CHANNEL OM YOU TUBE: www.youtube.com/user/BestwayService ®
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